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Муниципальный тур Всероссийской олимпиады по географии 

2015-2016 уч. год 

Инструкция по проверке работ учащихся по географии 

9 класс 

Уважаемые члены жюри! 

За каждое правильно выполненное задание тестового раунда с №№ 1-22 участник получает 1 

балл. За каждое правильно выполненное задание №№ 23, 24, 25 участник получает 2 балла. 

Максимальное количество баллов за тестовый раунд – 28 баллов. 

 Проверка выполнения заданий аналитического раунда, включающий 6 заданий, 

предполагает поэлементный анализ ответов с выставлением баллов за каждый правильный 

названный элемент. Общая сумма баллов за правильное выполнение всех заданий тура – 72 

балла. 

Максимальное количество баллов за всю работу – 100 баллов. 

 

№ теста Ответ № теста Ответ № теста Ответ 

1 3 11 1 21 2 

2 3 12 2 22 4 

3 3 13 2 23  

4 3 14 4 24  

5 2 15 2 25  

6 1 16 2  

7 3 17 4 

8 4 18 3 

9 2 19 2 

10 3 20 4 

 

Аналитический тур 

Задание 1 

Элементы содержания верного ответа  Баллы 

1. Архангельская область 4 

2.  Ломоносов М.В. 4 

3. космодром Плисецк 4 

Указания к оцениванию  

Ответ включает  все три названных элемента 12 

Дан правильный ответ на один из четырех элементов (за правильные 

ответы баллы суммируются) 

4 

Все выше перечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

Задание 2. 

Элементы содержания верного ответа  Баллы 
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1. Канада 2 

2.  Оттава 2 

3. Северный лесной пояс.  Здесь находятся большие запасы леса и 

заготавливается хвойная древесина  

4 

4.Население размещается вдоль южной границы, т.к. здесь более 

благоприятные условия для жизни и граница с США способствует 

совместному развитию различных отраслей хозяйства, созданию рабочих 

мест  

4 

Указания к оцениванию  

Ответ включает  все три названных элемента 12 

Дан правильный ответ на один из четырех элементов (за правильные 

ответы баллы суммируются) 

 

Все выше перечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 3.  

Элементы содержания верного ответа  Баллы 

1. Оленегорск (тундра) 3 

2.  Ельня (тайга) 3 

3. Липецк (зона широколиственных лесов) 3 

4. Изобильный (степь) 3 

Указания к оцениванию  

Ответ включает  все четыре названных элемента 12 

Дан правильный ответ на один из четырех элементов (за правильные ответы 

баллы суммируются) 

3 

Все выше перечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 
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Задание 4. 

Элементы содержания верного ответа  Баллы 

1. область Смоленская 3 

2.  Белорусия 3 

3. Днепр 3 

4. Смоленская АЭС 3 

Указания к оцениванию  

Ответ включает  все четыре названных элемента 12 

Дан правильный ответ на один из четырех элементов (за правильные ответы 

баллы суммируются) 

3 

Все выше перечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 5.  

Элементы содержания верного ответа  Баллы 

1. Краснодарский, Ставропольский, Пермский, Алтайский, Красноярский, 

Забайкальский, Хабаровский, Приморский или Камчатский. 

8 

2. Приморский край 2 

3.  Уссурийская тайга 1 

4. Озеро Ханка 1 

Указания к оцениванию  

Ответ включает  все четыре названных элемента 12 

Дан правильный ответ на один из четырех элементов (за правильные 

ответы баллы суммируются) 
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Все выше перечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 6.  

Смысловой элемент ответа баллы 

1. «В среднем течении не Оби», правильно: Иртыша. 2 

2. «Самая маленькая по площади»; правильно: меньше – Кемеровская 

область. 

1 

3. «Отложения неогенового и четвертичного возраста мезозойской эры»; 

правильно: кайнозойской 

1 

4. «С высотами до 450 м.,»; правильно: средние высоты – около 150 м. 1 

5. «Высота в районе Омска 370 м.,»; правильно: около 70 м. 1 

6. «Максимальные температуры летом около + 50  0С»; правильно: около 40 

градусов С.  

1 

7. «Минимальные температуры зимой – около 40 0 С.»; правильно: около 50 

С. 

1 

8. «Осадков выпадает несколько больше на юге из-за возвышенного 

рельефа»; правильно: больше осадков выпадает на севере, при этом рельеф 

существенного значения не имеет.  

1 

9. «Приток  Томь»; правильно: приток Омь. 1 

10. «Много озер, особенно на юге, где они служат главным источником 

питьевой воды»; правильно: на юге озера соленые, поэтому не могут 

служить источником пресной воды. 

1 

11. «Широколиственные осиново-березовые леса»; правильно: 

мелколиственные. 

1 

Всего: 12 баллов 
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